



ЛДПР на КУБАНИ

ldpr.ru, krasnodar.ldpr.ru

№ 5 (72), 30 августа 2024 г

ЛДПР ПРОВЕЛА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЮ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ФРАКЦИИ В ГОСДУМЕ В ВЕСЕННЮЮ СЕССИЮ

В понедельник, 29 июля, Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий совместно с депутатами ЛДПР и сенатором РФ подвёл итоги работы Фракции ЛДПР в Госдуме за весеннюю сессию.

В ходе мероприятия лидер ЛДПР рассказал о том, что за это время Фракция внесла в нижнюю палату парламента 118 законопроектов, всего Госдума приняла 37 фракционных законопроектов, из которых 32 были разработаны депутатами ЛДПР в соавторстве с другими фракциями, а 5 документов — оригинальные инициативы ЛДПР. В сравнении с прошлым годом фракции ЛДПР удалось вдвое повысить свою результативность, уточнил лидер партии.

«Наши инициативы подготовлены исходя из обращений граждан, по результатам встреч в регионах. Около 40 законопроектов внесены по итогам Всероссийского опроса «Скажи Слуцкому правду!», в котором приняли участие более миллиона человек во всех регионах страны. Большая часть приходит из общения в социальных сетях. Люди оставляют комментарии, пишут сообщения на партийные страницы», — рассказал Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.

Лидер партии отметил, что ЛДПР выступает за выстраивание справедливой и сбалансированной миграционной политики, которая направлена прежде всего на защиту интересов населения, а также учитывает стратегические интересы страны. После чего презентовал «Кодекс мигранта», который состоит из 10 правил поведения иностранцев на территории России.

«Обобщая опыт нашей борьбы с нелегальными миграционными потоками, в ЛДПР приняли решение сформулировать, а затем и закрепить в правовом пространстве страны — так называемый «Кодекс мигранта», который станет обязательным набором правил поведения той части приезжих иностранцев, которые собираются честно трудиться на благо России», — добавил Леонид Слуцкий.

Помимо этого, Председатель партии рассказал о планах Фракции на осеннюю сессию, отметив, что ЛДПР



сохранит основные направления работы по развитию регионов, поддержке семей и борьбе с бедностью, а также будет наращивать экологическое направление.

В мероприятии также приняли участие заместитель руководителя фракции ЛДПР, заместитель председателя Комитета Госдумы по охране здоровья Сергей Леонов, заместитель руководителя фракции ЛДПР, заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике Станислав Наумов, сенатор РФ от ЛДПР Елена Афанасьева и заместитель председателя Комитета Госдумы по бюджету и налогам Каплан Панаеш.

«Палаты депутатов ЛДПР работают во всех без исключений субъектах Российской Федерации. Благодаря такой системе нам удалось в рамках весенней сессии выступить с конструктивным предложением по поводу так называемых средств индивидуальной мобильности на пешеходном тротуаре, которые несут в себе риск для здоровья, а иногда и для жизни наших сограждан. Поэтому мы выдвинули инициативу о

создании отдельной городской инфраструктуры по аналогии с велосипедными дорожками для того, чтобы, не умаляя тех преимуществ, которые есть у новых видов такого транспорта, выдержать баланс интересов между безопасностью пешеходов и нашими же с вами запросами, связанными с разными цифровыми платформами и онлайн-услугами. Поэтому над этими всеми законопроектами мы продолжим работу вместе с правительством в рамках осенней сессии 2024 года», — рассказал зампред комитета Госдумы по экономической политике Станислав Наумов.

В свою очередь зампред комитета Госдумы по охране здоровья Сергей Леонов подчеркнул, что ЛДПР в весеннюю сессию активно работала над законопроектами, касающимися общественного здоровья и здравоохранения в целом.

«Мы продолжаем нашу борьбу с вейпами. Мы настаиваем на то, чтобы вейпы были запрещены на территории Российской Федерации, чтобы их не было в свободной продаже, чтобы их не могли купить дети. К сожалению, те инициативы, которые

были приняты в прошлой сессии и позпрошлой сессии Государственной Думы, они сейчас не показывают свою эффективность, поэтому требуются более жесткие меры для ограничения продажи вейпов в нашей стране. Мы, опять же, в ЛДПР считаем, что нужно полностью запретить, сделав такой решительный шаг», — отметил Сергей Леонов.

По словам сенатора РФ от ЛДПР Елены Афанасьевой, большая часть законотворческой работы ЛДПР в весеннюю сессию была сосредоточена на вопросах социальной защиты семей, особенно тех семей, где есть дети и люди преклонного возраста.

«Мы предлагаем увеличить размер единовременной выплаты при рождении ребенка до 30 тысяч рублей. Мы также предлагаем рассмотреть ещё раз вопрос увеличения размера материнского капитала. При рождении первого ребенка мы предлагаем выплачивать почти 757 тысяч рублей. При рождении второго и последующего, если ранее не получал денег, то 1 миллион рублей.

(Продолжение на стр. 2)

ЛДПР ПРОВЕЛА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЮ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ФРАКЦИИ В ГОСДУМЕ В ВЕСЕННЮЮ СЕССИЮ

(Окончание. Начало на стр. 1)

ЛДПР также предлагает разрешить использовать средства материнского капитала для приобретения автомобиля для многодетной семьи или для семьи, где есть ребёнок-инвалид», – подчеркнула Елена Афанасьева.

Заместитель председателя Комитета Госдумы по бюджету и налогам Каплан Панеш рассказал об итогах работы над принятием законопроектов по новой налоговой системе, заметив, что Фракция ЛДПР активно

принимала участие в разработке рекомендаций и предложений, необходимых для изменения налоговой системы.

«Наши депутаты создали рабочую группу во главе с Лидером Слуцким и подготовили ряд рекомендаций, которые легли в основу документов, внесенных в Государственную Думу. ЛДПР давно говорит о необходимости доработки налоговой системы. При разработке рекомендаций мы придерживались трёх главных критериев: справедливость, стабильность и

сбалансированность. Мы провели большую работу с гражданами и представителями бизнеса, чтобы собрать те запросы, которые легли в основу наших рекомендаций. Нынешние изменения должны обеспечить поступление ресурсов для решения общенациональных задач, в том числе сокращения неравенства общества, решения социально-экономического разрыва между регионами, а также установления стабильных и предсказуемых условий для реализации долгосрочных инвестиционных проектов. Па-

раметры справедливой налоговой системы обсуждались общественностью и на площадке Госдумы. В ходе дискуссии с правительством мы смогли добиться того, чтобы 7% кэшбека могли возвращаться гражданам с маленьким доходом. Мы также предлагали сделать налоговый порог в 25% для тех, чей доход составляет более 100 млн рублей. И этот дополнительный доход в бюджет мог бы пойти на восстановление новых регионов России», – отметил Каплан Панеш.

Ldpr.ru

КРАСНОДАРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЛДПР ОТПРАВИЛО ГУМАНИТАРНУЮ ПОМОЩЬ В КУРСКУЮ ОБЛАСТЬ

С первого дня ведения боевых действий на территории Курской области ЛДПР помогает жителям приграничных оккупированных территорий.



Гуманитарные караваны от ЛДПР на ежедневной основе отправляются в Курскую область, где на базе регионального отделения с 7 августа открыт штаб помощи для прифронтовых населённых пунктов, который работает круглосуточно. К сбору гуманитарного

груза подключились региональные отделения ЛДПР со всей России.

12 августа, при поддержке благотворительного фонда «Добро и Дело» команда ЛДПР из Краснодара направила жителям эвакуированных приграничных районов Курской области гуманитарную помощь.

Наши партийцы и неравнодушные краснодарцы приняли активное участие в сборе вещей первой необходимости. В штаб регионального отделения Краснодарского края было передано много детской и взрослой одежды, постельного белья и игрушек, средств личной гигиены. Не забыли и про продукты питания:

крупы, мука, консервы, питьевая вода, чай. В большом объеме была собрана школьная канцелярия для детей, которым первого сентября предстоит вернуться на занятия, а также игрушки для самых маленьких курян.

Одними из первых на призыв о помощи отреагировали Армавирское, Кавказское, Калининское и Тимашевское местные отделения края. Координаторы районов, Резинков Александр, Свежинов Дмитрий, Чуб Валерий и Зацепина Карина, лично проконтролировали процесс подготовки и отправки гуманитарного груза в Курскую область. Свой вклад в помощь пострадавшим внесли однопартийцы из Каневского и Туапсинского районов.

Машина с грузом уже отправлена в Курскую область, гуманитарную помощь с Кубани ждут в пунктах временного размещения местные волонтеры. Контакты налажены. Мы будем первыми из Краснодарского края, кто развернул помощь мирным гражданам Курской области, пострадавшим от нападения боевиков украинского режима, – рассказала директор фонда «Добро и Дело» Анна Артемьева.

КАК ЛДПР ПОМОГАЕТ ТЕМ, КТО ПРИБЛИЖАЕТ ПОБЕДУ

Представители ЛДПР в нашем регионе активно подключаются к помощи участникам спецоперации. Один из действенных способов поддержки – плетение и отправка в зону СВО маскировочных сетей.

В Краснодарском крае Координатор Успенского местного отделения ЛДПР Анищенко Мария вместе с активистами сплела маскировочные сети для бойцов СВО.

Мастер-класс по плетению маскировочных сетей преподали члены группы «Помощь военным РФ». Работали слаженно, очень старались, и результат порадовал всех участников.

Координатор Успенского МО Анищенко Мария Анатольевна совместно с активистом Молодежной организации поблагодарили волонтеров успенской группы «Помощь военным РФ», вручили им благодарственные письма от партии и презенты.

Мария Анатольевна старается ежемесячно помогать волонтерам и участвовать в благотворительных акциях патриотической направленности.

Ldpr.ru



ЧЛЕНЫ КРАСНОДАРСКОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ВЫДАЮЩЕГОСЯ ДЕЯТЕЛЯ КУБАНИ - МИХАИЛА ПАВЛОВИЧА БАБЫЧА

Выдающийся военный и государственный деятель императорской России родился 4 августа 1844 года, с этого дня прошло ровно 180 лет.



В эту знаменательную дату активисты Краснодарского регионального отделения ЛДПР вместе с членами Молодежной организации почтили память выдающегося деятеля Кубани. В краевой столице партийцы возложили цветы к мемориальной доске на ул. Пушкина 47, расположенной на здании, на месте которого стоял дом атамана Бабыча.

К церемонии возложения присоединился помощник атамана Екатеринодарского районного казачьего общества по связям с общественностью и культуре – Рабочий Александр Павлович. Александр Павлович рассказал активистам историю основания города Краснодара, историю жизни Михаила Бабыча, а также другие интересные факты об этой выдающейся персоне. При правлении последнего начальника Кубанской области в Краснодаре были запущены первые трамваи, построено много школ и училищ. Он также был пред-

седателем комиссии по воздвижению памятника Екатерине 2 – самая известная достопримечательность города была возведена именно благодаря Михаилу Бабычу.

Михаил Павлович Бабыч был генералом, начальником Кубанской области с 1908 по 1917 год и наказным атаманом Кубанского казачьего войска. Казаки искренне называли Бабыча родным отцом – «ридный батько». Занимая высокое положение, он всегда помогал обратившимся к нему за помощью.

Убежденный монархист, человек, большую часть жизни отдавший военной службе, руководивший областью девять лет, повлиявший на культуру и историческое наследие Кубани, был смещен с должности после Февральской революции и затем жестоко убит в годы Гражданской войны.

Ldpr.ru

АКТИВИСТЫ ЛДПР ПОМОГЛИ ПОСТРАДАВШЕЙ ОТ ПОЖАРА МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬЕ ИЗ СЕВЕРСКОГО РАЙОНА

Пожар в хуторе Боньковском начался рано утром 13 июля и быстро охватил всю площадь жилого дома, где проживала многодетная семья Хохловых. Шестеро детей и их родители остались без крова и имущества, вместе с домом сгорели и все личные вещи членов семьи.

В ЛДПР не смогли пройти мимо и остаться равнодушными к трагедии этой семьи. Руководитель Молодежной организации по Крас-

нодарскому краю Эдуард Бурдасов совместно с молодежником из Северского местного отделения Владимиром Воробьевым собрали и передали гуманитарную помощь для погорельцев.

Семья Хохловых получила вещи первой необходимости: футболки, носки и кепки, продукты питания. Для детей передали также канцтовары, которые пригодятся ребятам в новом учебном году.



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99
8 (800) 234-77-20
(звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»
г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № Л035-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
(БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

ЛДПР



ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ
ПАТРИОТОВ,
КОМУ ДОРОГА РОССИЯ,
СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
(звонок бесплатный)

РЕДАКЦИЯ «ЛДПР на Кубани»
Главный редактор: Тутушкин Иван Геннадьевич
Учредитель: Краснодарское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.

Издатель: Краснодарское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. Адрес издателя: 350020, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
350020, г. Краснодар,
ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21,
тел.: (861) 251-83-16
e-mail: krasnodar@ldpr.ru
Режим работы: Пн–Пт – 10–18

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу, свидетельство ПИ № ТУ23-01105 от 6.05.2013.

Распространяется БЕСПЛАТНО.
Отпечатано в типографии АО «Издательство «Советская Кубань» 350000, г. Краснодар, ул. Рашилевская 106. Номер подписан в печать 30.08.2024, по графику в 16.00, фактически в 16.00. Дата выхода 30.08.2024. Заказ № . Тираж 50 000 экз.